

深圳前海到仲恺城轨或明后年开工

仲恺智慧装备产业发展推介会在深圳举行，100余家企业参会

2010-10-12 日 潍川日报 潍川日报

子与·三·1



产业园正式确定落户仲恺高新区，规划总面积约130平方公里，范围包括仲

■ 仲恺区

本报深圳专电（特派记者魏怡兰）记者从昨日下午在深圳市举行的惠州仲恺高新区智慧装备产业发展推介会上获悉，深圳市政府和惠州市政府已经达成协议，从深圳前海到仲恺高新区的轨道交通计划明年或后年开工，预计在“十三五”末或“十四五”初投入使用。通车后从仲恺到前海仅需

据悉，此次推介会由仲恺高新区管委会和深圳市机器人协会、第一产业研究院共同举办。深圳

研究机构专家、100多家智慧装备企业高层等参加推介会。会后，三家深圳企业现场提交了意向性申请。

推介会后，仲恺高新区将与中韩（惠州）产业园携手，共同打造一个集生产、生活、生态于一体的现代化产业园区，为投资者提供良好的营商环境和广阔的发展空间。

“刚刚获得好消息，2015年中韩两国元首倡议发起并纳入中韩自贸协定框架下的两国共建产业

2

后确定的第三个合作共建的中韩产业园，距离首尔100公里，范围包括仲恺高新区核心区、

“2015年7月，仲恺高新区实施‘互联网+仲恺智造’行动计划，致力于打造全国具有较大影响力和辐射力的智能制造产业基地。力争在三年内形成产值规模超1000亿元的智能制造产业基地。”

规模以上工业企业开展‘机器换人’计划，带动相关产业新增产值超1000亿元。”杨鹏飞说，仲恺高新区已形成以TCL、德赛、华阳三大集团及三星、信利、科锐、元晖、龙旗、鼎智、长城、雷曼等

为龙头的智慧终端产业布局，构建了从技术开发、原材料加工到终端产品制造的完整产业链和较大的产业集群，成为国内重要的电子信息产业基地，拥有发展装备制造业良好基础及庞大设备需求市场。

据悉，仲恺高新区正在打造智慧装备产业园，该产业园基础建设工程项目已被列为惠州市重点建设项目。

杨明华

“智慧住区”产业同宗同源，（珠三争东岸）

“首意农庄”立园定位为“环三带六片重要的首意农庄”立小龙虾区，主向市向为“一心两轴、两带七片区”。杨鹏飞介绍，该地块城市建设用地6.18平方公里，占99%；非建设用地0.043平方公里，占1%；未建设土地接近5平方公里，占81%，极具开发价值。

政策  
智慧装备产业发展扶持政策即将出台  
在推介会互动环节，与会深圳企业家特别询问了仲恺有关用地、财税、特别扶持等相关优惠政策。

66

产业，符合重点扶持政策的产业，投资

“2015年10月，惠州市机器人协会在仲恺高新区成立，成为广东省目前仅有的几个机器人协会之一。”杨鹏飞介绍，仲恺高新区已引进三协精密（京山轻机全资子公司）、华意隆、百勤石油装备、翠涛自动化设备、赢合科技、仁联科技等科技含量较高的智慧装备企业。此外，仲恺高新区还有上百家精密器件制造企业，如袖田精密、信华精机、松谷机械、德钢机械、友荣精密等，精密制

“恺丰达智能制造示范基地、粤东先进装备协同创新研究院、中科院惠州先进制造产业技术研究中心正式确定落户仲恺。”杨鹏飞介绍，恺丰达智能制造示范基地项目总投资额不低于7亿元，达产后年产值超12亿元；粤东先进装备协同创新研究院项目远期规划在仲恺建成占地 500亩以上的粤东智能装备产业基地。